

國際扶輪 3462 地區第二屆年會報導

文／許芳成 School (台中北屯社)、涂麗蘭 Chris (烏日社)
圖／金學宏 Rack (彰化中區社)、林南昌 Life (北斗社)、
劉隄崴 Tim (台中環中社)、江明訓 Array (員林中區社)



「登臨年會百花開，贊引扶輪勵志才。
貴本深耕兒教業，代傳清譽滿蓬萊。」

——RIPR PDG Kega 姚啟甲

3462 地區第二屆年會在 2019 年 3 月 17 日假台中市葳格國際會議中心舉行。今年場地 在葳格國際婚宴會館是去年用過後覺得很合適，所以本年度籌備單位決定沿用。團隊又再經過仔細琢磨，今年的場地規劃、交通安排，都顯得更為流暢。謝謝年會籌備單位的用心，讓社友與寶眷享受了一場充實精彩且溫馨的歡聚！

全會準時在上午 9 時展開，首先介紹總監伉儷、前總監及地區團隊、各社社長依序進場。各社社友為了能對上台的社長伉儷線上歡呼，都努力準時進入會場。從各社社長都獲得

熱烈的掌聲，可以看出社友們對社長伉儷一年來的熱誠服務非常感謝。

總監 Today 致詞時對全體社友一年來對扶輪的奉獻及對總監辦事處的支持，表示最大的敬意與謝意，尤其今年適逢世界花博在台中，3462 地區配合台中市政府辦理國際扶輪 LOGO 的裝置藝術設計、根除小兒麻痺與反毒宣導、關懷青少年與扶弱濟貧的花博心



靈饗宴，努力實現 RI 主題「成為勵志領導者」，雖然付出很多，但相信也感到非常有成就，並鼓勵大家再次問自己：「甚麼燃燒我的熱情？」繼續努力對我們的社會做出奉獻。

今年年會的 RI 社長代表是來自蘆洲社的前總監姚啟甲 Kega，進場時大會特別安排今年的 RYE 學生以青春熱舞來歡迎他。RIPR PDG Kega 曾獲歷年 RI 社長邀請擔任 RI 社長代表，今年是第 6 次。RIPR PDG Kega 前一天即與總監

Today 及團隊一同參加在日月千禧酒店舉行的分組討論，RIPR PDG Kega 伉儷晚間更盛裝參加由總監 Today 主持的 3462 地區歡迎 RIPR 晚宴和保羅·哈理斯之友餐會。對我們地區的許多服務：如配合台中花博的公共形象營造、扶輪之子的扶弱活動、紫斑蝶復育的環境保護都很了解並讚許有加，對年會的細心及充實非常稱讚。最後並以藏頭詩「登臨年會百花開，贊引扶輪勵志才。貴本深耕兒教業，代傳清譽滿蓬萊。」來獻給大會，巧妙融入總監伉儷大名及年度扶輪主題：「成為勵志領導者」，原



來 RI 社長代表本身是現任台北市天籟吟社的理事長，所以能出口成詩！

今年年會主委是由台中中科社的林俊杰 Radio 擔任。他特別說明年會籌備大量使用 Airtable 等網路平台橫向聯繫，精簡不少人力；年會表演節目安排除了社友及寶眷們的精采表演外，也商請外界藝術團體來表演，除注入新的力量外，也讓他們參與扶輪的演出後，對外也能散播扶輪精神的種子。年會籌備工作團隊辛苦了！

全會中，彰化縣縣長王惠美及台中市市長





盧秀燕特別蒞臨年會會場，向大家問候，其中台中市市長強調自己也是大會的參與者，因為她的先生廖述嘉是台中南屯社社友，所以她進場時，台中南屯社友給予最熱情的掌聲。

本次年會全會的司儀為台中國美社的陳雨明 Eve 及台中黎明社的吳錦河 Health，俊男美

女搭配非常顯眼，節目中間的串場幽默用心研究安排，非常流暢精彩，就算遇到臨場應變時機也非常得體展現，成為大會成功的亮點。

身為扶輪一份子我們都了解，每一扶輪地區每年均會邀集地區內扶輪社員舉行地區年會，年會的時間與地點必須經地區總監之同



意並經地區內各扶輪社過半數社長之贊同。舉行地區年會目的在於透過聯誼、講詞的激勵與討論地區內各扶輪社及國際扶輪有關之一般業務，促進扶輪計畫之推行。地區年會並應研討國際扶輪理事會交議特別事項或地區事項。地區年會應展示扶輪各項計畫及成功的地區及扶輪社活動。鑒於地區年會為保持並增加地區社員人數的機會，各項資訊應以啟發性的形式，並在聯誼的氣氛之下呈現。有時地區年會可討論建議立法案，提請立法會議審議。地區年會是屬於地區全體社員的會議，所有社員皆應踴躍參加才對。

每屆年會的壓軸大戲就是晚會，社友著正式服裝、夫人寶眷們也精心打扮宛如金馬獎頒獎典禮會場，各分區社友及夫人們紛紛準備各式各樣的節目要在晚會上精彩演出，也是所有扶輪社老朋友聯誼的快樂時光，在這邊可以和許多跨分區的社友碰面聊聊近況，安排各社與總監拍照、年度主題版拍照留下美好的回憶。

「扶輪之夜」晚會活動是大家最期待的



時段，今年晚會在「彤之音非洲鼓」精彩即興演出下揭開序幕，東海社合唱團的餘音繞樑、極限——森森不息的街頭劇場表演、台中西北





社優雅的薩克斯風演奏、今年 Today 總監更應邀特別上台即興高歌一曲由阿比百樂團伴奏的「夜上海」，懷舊音律迴盪滿堂。晚會節目活動讓大家很嗨的是久別演藝舞台的歌手「永遠的軍中情人」方季惟小姐演出，幾首成名曲讓許多社友不覺都跟著哼唱起來，也搶著跟她拍照留念，現場引起不少騷動。接續表演節目是員林東北社小扶輪所帶來的專業國標舞表演，融合音樂、身體藝術與舞蹈讓曲子更添優美。晚會壓軸戲碼是南投分區及 1-4 分區的助理總

監與分區內社長、秘書等卯足全力準備的精彩演出「太鼓 & 阿拉丁舞蹈」，熱情奔放的內容呈現讓台下社友寶眷們的心情更加熱起來。當然還有地區年會重頭戲扣人心弦的「摸彩」活動，人人有機會，個個沒把握，就看誰是那最佳幸運兒。今年的年會晚會節目段段精彩絕倫，各個片段讓人驚艷不已，使得整晚參與晚會的社友們都留下美妙回憶，非常感謝今年年會主辦單位的所有工作人員辛苦的付出，更讓大家期待明年的地區年會再次見面。